
27/06/2024

Εγκαίνια έκθεσης του Κωνσταντίνου Κερεστετζή 
«Ακουαρέλες από το Άγιον Όρος» στην 
Αγιορειτική Εστία
/ Αγιορείτικα

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 25 Ιουνίου 
στην Αγιορειτική Εστία, τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής 
«Ακουαρέλες από το Άγιον Όρος» με έργα του Κωνσταντίνου 
Κερεστετζή από το οδοιπορικό του στην Αθωνική Πολιτεία.

Στα εγκαίνια παρευρέθηκαν ο Υπουργός Μακεδονίας-Θράκης κ. Κωνσταντίνος 
Γκιουλέκας, ο Βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Δημήτριος Κούβελας, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Εφραίμ Γκιβίσης ως εκπρόσωπος του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Θεσσαλονικης της ΠΜΚ κ. Κωσταντίνος Γιουτίκας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 
και Πρόεδρος του ΔΣ της Αγιορειτικής Εστίας κ. Στέλιος Αγγελούδης, ο 
Α΄Αντιπρόεδρος του ΔΣ της Αγιορειτικής Εστίας, Ιερομόναχος Ιερώνυμος 
Σιμωνοπετρίτης,
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ο οποίος μετέφερε τον χαιρετισμό της Ιεράς Κοινότητας του Αγίου Όρους, η 
Περιφερειακή Σύμβουλος της ΠΜΚ κα. Όλια Βασιλάκη, ως εκπρόσωπος του 
περιφερειάρχη ΠΜΚ κ. Απόστολου Τζιτζικώστα, ο Κοσμήτορας της Θεολογικής 
Σχολής του ΑΠΘ κ. Χρυσόστομος Σταμούλης, τα μέλη του ΔΣ της Αγιορειτικής 
Εστίας κ.κ. Νικόλαος Μακραντωνάκης, Ευθύμιος Χατζηθεόκλητος και Παναγιώτης 
Ταμβάκης και πλήθος φιλότεχνων που ξεναγήθηκαν στην έκθεση από τον ίδιο τον 
ζωγράφο και άκουσαν τις βιωματικές εμπειρίες του από τα ταξίδια του στο Άγιον 
Όρος.

Ο Πανοσιολογιώτατος Ιερομόναχος Ιερώνυμος Σιμωνοπετρίτης ανέγνωσε 
τον χαιρετισμό της Ιεράς Κοινότητας, όπου ανάμεσα στα άλλα αναφέρθηκε 
στην Αθωνική Πολιτεία ως τον τόπο όπου πολλοί καλλιτέχνες επισκέπτονται για να 
αποτυπώσουν την μυσταγωγική ζωή των μοναχών που ζουν σε αυτό, ενώ ο 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης στον χαιρετισμό ευχαρίστησε τον Κωνσταντίνο 



Κερεστετζή για την συνεργασία του με την Αγιορειτική Εστία, αναφέρθηκε στις 
μακραίωνες σχέσεις της Θεσσαλονίκης με το Άγιον Όρος, τονίζοντας ότι η 
Θεσσαλονίκη είναι μια ευλογημένη πόλη καθώς γειτονεύει με την Αθωνική 
Χερσόνησο ενώ εκθείασε και το έργο του φορέα το οποίο -όπως είπε ο ίδιος- θα 
υποστηρίξει καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας του ως Πρόεδρος του φορέα. Η κα. 
Όλια Βασιλάκη μετέφερε τον χαιρετισμό του Περιφερειάρχη και αναφέρθηκε στο 
νοητό ταξίδι που έκανε αντικρίζοντας τα έργα του Κερστετζή.

Τέλος, ο ίδιος ο καλλιτέχνης μίλησε από καρδιάς για την βιωματική εμπειρία που 
είχε σε όλα τα πολυάριθμα ταξίδια που έχει πραγματοποιήσει στο Άγιον Όρος, για 
τις σχέσεις που απέκτησε με μοναχούς, για τις αλλαγές που επέφερε ο αθωνικός 
μοναχισμός στην προσωπικότητα του αλλά και για τις ακουαρέλες που 
πραγματοποίησε κατά τη διάρκεια του τελευταίου του ταξιδιού το 2023, όταν 
παρέμεινε στον Άθωνα για 3,5 μήνες ταξιδεύοντας και ζωγραφίζοντας σε διάφορα 



μοναστήρια και περιοχές του Αγίου Όρους.

Ο Κωνσταντίνος Κερεστετζής γεννήθηκε το 1969 στην Aδριανή Δράμας. Πήρε 
τα πρώτα μαθήματα ζωγραφικής από τον Kώστα Mεΐμάρογλου και αργότερα από 
τον Kώστα Παπατριανταφυλλόπουλο. Σπούδασε ζωγραφική στην AΣKT Αθηνών 
κατά τα έτη 1989-1994 στο εργαστήριο του Xρόνη Mπότσογλου και χαρακτική με 
τον Θανάση Eξαρχόπουλο. Aπό το 1993 έως το 1998 έκανε ελεύθερες σπουδές 
στην Iσπανία μελετώντας την Iσπανική σχολή στο μουσείο του Πράδο. Zει και 
εργάζεται στην Aθήνα και στην Κωνσταντινούπολη. Έργα του ανήκουν σε πολλές 
ιδιωτικές συλλογές και μουσεία στην Eλλάδα, στην Iσπανία και στην Αγγλία ενώ 
έχει πλήθος ατομικών εκθέσεων στην Ελλάδα την Ισπανία την Κωνσταντινούπολη 
και το Λονδίνο.



Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2024, με είσοδο 
ελεύθερη και θα είναι επισκέψιμη κατά τις ώρες λειτουργίας του 
βιβλιοπωλείου της Αγιορειτικής Εστίας:

_Δευτέρα, Τετάρτη 9:00- 16:00

_Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 9:00-20:00

_Σάββατο 9:00-15:00

_Κυριακές κλειστά

_Από 29 Ιουλίου έως 17 Αυγούστου ανοιχτά μόνο από 9:00- 16:00 και στο ίδιο 
διάστημα Σάββατα και Κυριακές κλειστά.




















